.

1)

3)

5)

7)

Collega le disuguaglianze con le linee numerate

Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
Quale opzione rappresenta correttamente X < 2)  Quale opzione rappresenta correttamente X >
-6 -8 1.
-9 -8 -7 6 -5 -4 -10 9 -8 -7 -6
A. ¢——t——t—-=O—— A. ¢+——t——-O—F— )
-9 -8 -7 6 -5 -4 -10 9 -8 -7 -6
B. B. +——@—1+—
9 8 7 6 5 -4 10 9 8 7 -6 3
C. C. +—F+—O0—+—
-9 -8 -7 6 -5 -4 -10 9 -8 -7 -6 4.
D. +—F—F—@—+— D. +—F—@—+—
5.
Quale opzione rappresenta correttamente X < 4)  Quale opzione rappresenta correttamente X <
13 -16 6.
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14
A 4—t—0O—F——F— A. ;
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14 '
B. ¢+—t—@—F—"F— B.
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14 8
C. 4+—F+—O0—+—+— C.
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14
D. ¢+——@——t—t—p D.
Quale opzione rappresenta correttamente X < 6)  Quale opzione rappresenta correttamente X >
11 11
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
A ¢——t—0O—F—"—» A.
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
B. <¢+—t—=@ ——~F— B.
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
C. C.
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
D. D.
Quale opzione rappresenta correttamente X > 8)  Quale opzione rappresenta correttamente X >
-9 -5
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -7 6 5 -4 -3 -2
A H+—t+—0—F+—"F— A.
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -7 6 5 -4 -3 -2
B. 4+——+—@—+—1+— B. +——@—+—+—"
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -7 6 -5 -4 -3 -2
C. 4+—F—O0—t+—+— C.
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -7 6 -5 -4 -3 -2
D. 4+—F—@—+—+—> D. 4+—F—@—t—+—
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.

1)

3)

5)

7)

Collegale disuguaglianze con le linee numerate Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
Quale opzione rappresenta correttamente X < 2)  Quale opzione rappresenta correttamente X > B
6 -8 1.
9 8 -7 6 -5 4 -10 9 -8 -7 -6
A —t——0—1+—H A ¢———O0—F— , C
9 8 -7 6 -5 4 -10 9 -8 -7 -6
B. B. +——@—1+— A
9 8 7 6 5 -4 10 9 8 -7 -6 3
C. C. +—F+—O0—+—
9 8 -7 6 -5 4 -10 9 -8 -7 -6 4. A
D. +—F—F—@—+— D. +—F—@—+—
5 B
Quale opzione rappresenta correttamente X < 4)  Quale opzione rappresenta correttamente X <
13 -16 6. D
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14
A. A. C
7
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14
B. B. D
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14 8
C. C.
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14
D. D.
Quale opzione rappresenta correttamente X < 6)  Quale opzione rappresenta correttamente X >
11 11
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
A ¢——t—0O—F—"—» A.
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
B. <¢+—t—=@ ——~F— B.
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
C. C.
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
D. D.
Quale opzione rappresenta correttamente X > 8)  Quale opzione rappresenta correttamente X >
-9 -5
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -7 6 5 -4 -3 -2
A 4—t—O0—F+——"F—1 A.
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -7 6 5 -4 -3 -2
B. 4#——t+—@—1+—1+—h B. +——@—+—+—"
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -7 6 -5 -4 -3 -2
C. ¢+——F—0——t—t—> C.
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -7 6 -5 -4 -3 -2
D. 4+——@—+—t+—> D.
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